



CYKLO GLACENSIS 2024

Region Orlicko – Třebovsko připravuje ve dnech 17. a 18. května 2024 22. ročník mezinárodní cyklistické akce CYKLO GLACENSIS 2024. Akce zahajuje cykloturistickou sezónu v česko-polském příhraničí a koná se s finanční podporou Pardubického a Královéhradeckého kraje, Sdružení obcí Orlicko, DSO Regionu Orlické hory, měst Lanškroun, Choceň, Vysoké Mýto, Náchod, obce Bačetín a okresu kladského.

CYKLO GLACENSIS se od prvního ročníku koná pod záštitou náměstka hejtmána Pardubického kraje Romana Líška, který uvedl: *„Letos se budou týmy cyklistů pohybovat především v krásných částech východu Pardubického kraje, kde je čeká ne jeden kopec. Pro ty, kteří tento region neznají, to je opět příležitost poznat nové trasy a na závěr se setkat s přáteli z obou stran hranice. Děkuji organizátorům, že tuto tradici po 22 let drží a věřím, že se aspoň na části trati osobně setkáme.“*

Akce se zúčastní 17 týmů startujících v **pátek 17. května 2024** z devíti českých a osmi polských měst příhraničních regionů. Z českých měst vyjedou týmy z Bačetína, Brandýsa nad Orlicí, České Třebové, Chocně, Králík, Lanškrouna, Ústí nad Orlicí, Vysokého Mýta a Žamberka. V každém týmu jede deset a více cyklistů a po různých trasách horským terénem dojedou do cíle symbolicky v blízkosti česko-polské hranice. V letošním roce je společným cílem areál hotelu Atlas v Čenkovicích. Součástí cyklojízdy je prohlídka četnické stanice Těchonín a dělostřelecké tvrze Bouda u Těchonína. Každý cyklista, který se připojí k propagační cyklojízdě, získá tričko s potiskem loga Cyklo Glacensis, názvem startovního města a štítek na kolo s logem akce.

Akci od prvního ročníku podporuje také Královéhradecký kraj. *"CYKLO GLACENSIS je významná událost nejen díky svému nadregionálnímu přesahu, ale také tím, že podtrhuje smysl spolupráce mezi Pardubickým a Královéhradeckým krajem a okolních měst a obcí. Není to pouze skvělá sportovní událost, významnou měrou se podílí i na propojování různých lokalit a každoročně přináší nové příležitosti pro rozvoj turismu a propagaci regionálních atraktivit. Přeji, ať se i letošní ročník vydaří a všichni účastníci si ho maximálně užijí,"* popřál hejtmán Královéhradeckého kraje Martin Červíček.

V cíli v areálu hotelu Atlas v Čenkovicích se sejde na 300 cyklistů. Od 19 hodin je připraven kulturní a společenský program. Pro účastníky je v hotelu Atlas zajištěné ubytování a stravování. Každý cyklista se účastní na vlastním kole a na vlastní zodpovědnost. Návrat je individuální v průběhu soboty – neděle. Pořadatel a organizátor Region Orlicko-Třebovsko srdečně zve.